

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ (Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ)

Οι εγγραφές για την καινούργια ακαδημαϊκή χρονιά 2012-2013 ξεκίνησαν!

Στο UKFC Foundation Course (www.ukfc.gr), προετοιμάζουμε τους σπουδαστές μας για εισαγωγή σε πανεπιστήμια της Μεγάλης Βρετανίας προς όλες τις ειδικότητες (**προπτυχιακά και μεταπτυχιακά**). Κάθε πρόγραμμα σπουδών σχεδιάζεται προσεκτικά για να επικεντρωθεί στις ακαδημαϊκές περιοχές που είναι περισσότερο χρήσιμες για κάθε επιλογή των σπουδαστών μας. Εστιάζουμε πάντα σε κάθε σπουδαστή μας ξεχωριστά και προσαρμόζουμε το πρόγραμμα σπουδών ανάλογα με τις ανάγκες της πανεπιστημιακής σχολής που έχει επιλέξει. Συγχρόνως, στο UKFC παρέχουμε πολύτιμη βοήθεια στην εύρεση κατοικίας/φοιτητικής εστίας εξασφαλίζοντας θέση σε όλες τις πόλεις της Μεγάλης Βρετανίας ενώ παρέχουμε συνεχή υποστήριξη σε όλη τη διάρκεια των σπουδών.

Το Ηνωμένο Βασίλειο με την άριστη ακαδημαϊκή παράδοση που χρονολογείται εδώ και εκατοντάδες χρόνια αποτελεί τον κορυφαίο προορισμό για σπουδές σε ολόκληρο τον κόσμο. Το Ηνωμένο Βασίλειο δέχεται κάθε χρόνο πάνω από 300.000 διεθνείς φοιτητές από 180 διαφορετικές χώρες, στους οποίους και παρέχει ένα ιδανικό περιβάλλον για να ζήσουν και να σπουδάσουν.

- Σπουδάζοντας στη Αγγλία θα αποκτήσετε ακαδημαϊκά προσόντα παγκόσμιας κλάσης, ένα καλύτερο μέλλον και μια εμπειρία ζωής που δεν θα ξεχάσετε ποτέ!
- Ως φοιτητές στην Μεγάλη Βρετανία θα επωφεληθείτε από μια τεράστια επιλογή πανεπιστημίων τα οποία ακολουθούν τα άριστα πρότυπα της διδασκαλίας για τα οποία και είναι γνωστά σε παγκόσμιο επίπεδο.
- Θα αποκτήσετε γνώσεις και δεξιότητες που θα σας βοηθήσουν άμεσα στη επαγγελματική σας αποκατάσταση και σταδιοδρομία.
- Τα πανεπιστήμια στο Ηνωμένο Βασίλειο προσφέρουν ένα εξαιρετικά ευρύ φάσμα ειδικοτήτων για να διαλέξετε και να σπουδάσετε αυτό ακριβώς που θέλετε!.
- Το Ηνωμένο Βασίλειο αποτελεί το πιο ιδανικό και άκρως φιλόξενο πολυπολιτισμικό μέρος το οποίο φιλοξενεί αρκετές εκατοντάδες χιλιάδες ξένους φοιτητές κάθε χρόνο. Εξαιτίας αυτού, παρέχει το ιδανικότερο και ασφαλέστερο περιβάλλον για σπουδαστές από όλα τα μήκη και πλάτη του κόσμου.

Σας περιμένουμε στις εγκαταστάσεις μας για να συζητήσουμε από κοντά και να σχεδιάσουμε μαζί και με υπευθυνότητα την ακαδημαϊκή σας εξέλιξη.

Web: www.ukfc.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Μάθιου Μάκκα 1 & Ερυθρού Σταυρού 3, Αμπελόκηποι, 11526

(2 λεπτά από τον Σταθμό του Μετρό Πανόρμου)

Τηλ: 210 6916990 Fax: 210 6916996

email: info@ukfc.gr